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Liebe Akteurinnen und Akteure der Frühen Hilfen, 

 

hiermit möchte ich Sie darüber informieren, dass ich zum 04.03.2020 aus der Landeskoordinie-

rungsstelle Frühe Hilfen ausscheiden werde. Nach 8 Jahren beim KVJS-Landesjugendamt wage 

ich einen neuen beruflichen Schritt und möchte mich daher von Ihnen über diesen Weg verab-

schieden. Die neue berufliche Chance hat sich recht kurzfristig ergeben, weshalb eine persönli-

che Verabschiedung leider nicht mehr möglich war.  

Ich möchte mich herzlich bei Ihnen für die gute Zusammenarbeit bedanken und wünsche Ihnen 

persönlich, als auch beruflich alles Gute! 

 

Sandra Kittl  

Liebe Akteurinnen und Akteure der Frühen Hilfen,  

 

aufgrund der aktuellen Personalsituation in der Landeskoordinierungsstelle Frühe Hilfen, bitten wir 

Sie um Verständnis, dass die Veranstaltungen nicht wie geplant  stattfinden können. Wir bemühen 

uns um schnelle Nachbesetzung und hoffen, dass wir schnellstmöglich wieder in den regulären Ar-

beitsalltag starten können. 

 

Da Frau Krawczyk ab dem 05.03.2020 zunächst alleine für die Bundesstiftung Frühe Hilfen tätig 

ist, haben wir uns dazu entschieden, die Veranstaltungen im ersten Halbjahr abzusagen (siehe 

nächste Seite).  

 

Des Weiteren ändert sich nun vorläufig auch die Aufgabenverteilung (siehe nächste Seite). Wir 

versuchen längere Wartezeiten bzgl. Ihrer Anfragen zu vermeiden sowie der Bearbeitung der Ver-

wendungsnachweise Vorrang zu geben. Dennoch bitten wir um ein wenig Geduld, sollte es zu län-

geren Wartezeiten kommen. 

 

Danke für Ihr Verständnis! 

 

Sarah Frey und  Annette Krawczyk 
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Aktuelle Aufgabenverteilung in der Landeskoordinierungsstelle Frühe Hilfen 

 

Bundessstiftung Frühe Hilfen  

Frau Annette Krawczyk  

Annette.Krawczyk@kvjs.de 

Tel. 0711 / 6375 424 

 

 

Landesprogramm STÄRKE  

Frau Sarah Frey  

Sarah.Frey@kvjs.de 

Tel. 0711 6375 527 

 

Frau Annette Krawczyk  

Annette.Krawczyk@kvjs.de  

Tel. 0711 / 6375 424 

 

 

Termine 2020  

02.04.2020 14. Thementag Frühe Hilfen — wurde abgesagt 

23.06.2020 „Neu in den Frühen Hilfen“ - Veranstaltung für alle Akteure welche neu in den Frühen 

Hilfen sind (Tagungsbereich KVJS, Stuttgart) — wurde abgesagt 

16.09.2020 Gemeinsamer Fachtag mit dem Landesgesundheitsamt  

17.11.2020 Austauschtreffen aller Netzwerkkoordinierenden und Informationstreffen zum Förder-

antrag 2021 und Verwendungsnachweis 2020 (Tagungsbereich KVJS, Stuttgart) 

01.12.2020 Austauschtreffen aller Multiplikatoren und Koordinatoren von Familien-/ Willkommens

-/ Begrüßungsbesuchen von Neugeborenen (Tagungszentrum Flehingen)  

https://www.kvjs.de/fortbildung/newsletter-fortbildung/startseite/anmeldung/detail/kurs/20-4-FH5-1/info/
https://www.kvjs.de/fortbildung/veranstaltungssuche/liste/?tx_kvjstrainings_pi%5B__referrer%5D%5B@extension%5D=KvjsTrainings&tx_kvjstrainings_pi%5B__referrer%5D%5B@vendor%5D=Cron&tx_kvjstrainings_piC:/Users/Jasmin.Woisetschlaeg/Documents/Meine%20Datenquellen
https://www.kvjs.de/fortbildung/veranstaltungssuche/liste/?tx_kvjstrainings_pi%5B__referrer%5D%5B@extension%5D=KvjsTrainings&tx_kvjstrainings_pi%5B__referrer%5D%5B@vendor%5D=Cron&tx_kvjstrainings_piC:/Users/Jasmin.Woisetschlaeg/Documents/Meine%20Datenquellen


 

3 

 Frühe Hilfen Info 

Ausgabe 03/2020 

Antrag auf Gewährung einer Zuwendung aus Mitteln der Bundesstiftung Frühe Hilfen 

Bei der Landesskoordinierungsstelle sind alle Anträge der 46 Jugendämter fristgerecht einge-

gangen und sind inzwischen auch alle erfolgreich geprüft worden. 

 

Verwendungsnachweis 2019 der Zuwendung aus Mitteln der Bundesstiftung Frühe Hilfen 

Bitte denken Sie daran, dass der Verwendungsnachweis der Bundesstiftung Frühe Hilfen des 

Haushaltsjahres 2019 bis spätestens 15.03.2020 beim KVJS-Landesjugendamt postalisch einzu-

reichen ist. Den Vordruck hierfür finden Sie auf der Internetseite des KVJS—Bundesstiftung Frü-

he Hilfen unter der Rubrik Verwendungsnachweis. 

 

Aktualisierte Fördergrundsätze des Ministeriums für Soziales und Integration Baden-

Württemberg in der Fassung vom 3.12.2019 

Hinsichtlich der Vereinfachung des Verfahrensablaufes, betreffend dem "Fonds Frühe Hilfen" ab 

dem Haushaltsjahr 2020, wurden die Grundsätze des Ministeriums für Soziales und Integration 

Baden-Württemberg (Fördergrundsätze) zum Fonds Frühe Hilfen gemäß § 3 Absatz 4 des Ge-

setzes zur Kooperation und Information im Kinderschutz (KKG) über die Bundesstiftung Frühe 

Hilfen aktualisiert und angepasst. Die aktualisierte Fassung vom 3.12.2019 ist mir Wirkung vom 

1.1.2020 in Kraft getreten.  Die Fördergrundsätze finden Sie auch auf der KVJS-Homepage unter 

der Rubrik „Vorschriften Land“. 

1. Aktuelle Informationen zur Bundesstiftung Frühe Hilfen 

https://www.kvjs.de/jugend/fruehe-hilfen/bundesstiftung-fruehe-hilfen/
https://www.kvjs.de/jugend/fruehe-hilfen/bundesstiftung-fruehe-hilfen/
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Verteilerschlüssel für Baden-Württemberg ab dem Haushaltsjahr 2020 

Die Bundessteuerungsgruppe Frühe Hilfen hat einen alternativen Verteilschlüssel zur Verteilung 

der Bundesmittel auf die Länder ab dem 01.01.2020 beschlossen.  

Dem Land Baden-Württemberg stehen nunmehr ab dem 01.01.2020 geringfügig höhere Mittel 

für Projekte und Maßnahmen zur Verfügung (zukünftig 5.012.928 Euro, statt bisher 5.004.109 

Euro). Die Verteilung und die Mittel für die Landeskoordinierungsstelle sind gleichbleibend 

(300.000 Euro für Baden-Württemberg). 

Den Verteilerschlüssel ab dem Haushaltsjahr 2020 für Baden-Württemberg finden Sie auf der 

Internetseite des KVJS —Bundestiftung Frühe Hilfen unter der Rubrik Vorschriften Land/

Mittelverteilung.  

 

Programme und Projekte in anderen Bundesländern 

An dieser Stelle möchten wir Sie auf zwei  Ansätze im Bereich der Frühen Hilfen und der Ge-

sundheitsförderung informieren:  

 BRISE – Bremer Initiative zur Stärkung frühkindlicher Entwicklung 

Präventionsketten Niedersachsen. 

1. Aktuelle Informationen zur Bundesstiftung Frühe Hilfen 

https://www.kvjs.de/jugend/fruehe-hilfen/bundesstiftung-fruehe-hilfen/
https://www.kvjs.de/jugend/fruehe-hilfen/bundesstiftung-fruehe-hilfen/
https://www.brise-bremen.de/wp-content/uploads/2018/08/BRISE_Flyer_deutsch.pdf/kvjs.local/files/CTX-User/UPM-Redirection/sandra.kittl/Documents/Add-in%20Express
https://www.praeventionsketten-nds.de/kvjs.local/files/CTX-User/UPM-Redirection/sandra.kittl/Documents/Add-in%20Express
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Bedarfsmeldung 2020 

Die Jugendämter haben Ihre Bedarfsmeldungen vollständig eingereicht und die Prüfung konnte zwi-

schenzeitlich abgeschlossen werden (vgl. 7.1.2 VwV STÄRKE 2019). Vielen Dank für die Zusam-

menarbeit. 

Sobald Einigkeit über die Verteilung der Mittel besteht, werden die Jugendämter über die Höhe der 

Mittel im Haushaltsjahr 2020 informiert. 

 

Verwendungsnachweis 2019  

Der Verwendungsnachweis ist mit den Anlagen bis spätestens zum 01.03.2020 beim KVJS-

Landejugendamt einzureichen (vgl. 7.4.1 VwV STÄRKE 2019). Der Verwendungsnachweis ist auf 

der KVJS-Internetseite des Landesprogramms STÄRKE unter der Rubrik „Verwendungsnachweis“ 

eingestellt.  

Bitte beachten Sie beim Ausfüllen des Vordrucks die Bearbeitungshinweise, welche ebenfalls auf 

der Homepage hochgeladen sind.  

Die Jugendämter erhalten eine Eingangsbestätigung, sobald der Verwendungsnachweis beim KVJS

-Landesjugendamt eingegangen ist. Sollten sich im Rahmen der Prüfung Rückfragen ergeben, wer-

den die Ansprechpartner direkt kontaktiert. Nach Abschluss der Prüfung erhalten die Jugendämter 

ebenfalls eine Mitteilung. 

 

Regionaltreffen 2019 

Die Veranstaltungsunterlagen sind auf der STÄRKE-Homepage unter dem neuen Reiter 

„Regionaltreffen STÄRKE“ eingestellt. 

 

Informationsbroschüre STÄRKE 2019 in LEICHTER/ EINFACHER Sprache 

Das Sozialministerium hat den Flyer STÄRKE 2019 in EINFACHE SPRACHE übersetzt, um alle 

Zielgruppen anzusprechen, deren Muttersprache nicht Deutsch ist bzw. deren deutsche Sprach-

kenntnisse bisher begrenzt sind. Der Flyer kann auf der Homepage des Sozialministeriums  herun-

terladen werden. Eine gedruckte Version wird nicht erstellt.  

Der Landkreis Reutlingen hat eine Informationsbroschüre STÄRKE 2019 in LEICHTER SPRACHE 

entwickelt. Diese Broschüre kann ebenfalls auf der Homepage des Sozialministeriums herunterge-

laden werden. Eine gedruckte Version wird nicht erstellt. 

2. Aktuelle Informationen zum Landesprogramm STÄRKE 

https://www.kvjs.de/jugend/fruehe-hilfen/staerke/
https://www.kvjs.de/jugend/fruehe-hilfen/staerke/
https://sozialministerium.baden-wuerttemberg.de/de/service/publikationen/?tx_rsmbwpublications_pi1%5Bsearch%5D=st%C3%A4rke&tx_rsmbwpublications_pi1%5Btopics%5D=-1&tx_rsmbwpublications_pi1%5Bsubmit%5D=1
https://sozialministerium.baden-wuerttemberg.de/de/service/publikationen/?tx_rsmbwpublications_pi1%5Bministries%5D=11&tx_rsmbwpublications_pi1%5Bsearch%5D=ST%C3%84RKE&tx_rsmbwpublications_pi1%5Bsubmit%5D=1&tx_rsmbwpublications_pi1%5Btopics%5D=-1
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Bundesministerium für Familien, Senioren, Frauen und Jugend 

Flyer „Ressource Elternbegleitung – ein Gewinn für die kommunale Familienbildung“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Hinweise im Kontext Frühe Hilfen 

http://www.elternchance.de/
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4. Hinweise im Kontext Familienbildung 

 

Landesfamilienrat Baden-Württemberg 

Familien von Anfang an begleiten: AWO und ZFF fordern bessere Ausstattung von Familienbildung 

1,5 Millionen Kinder leben in Hartz IV: Entschlossenes Handeln gegen Kinder- und Jugendarmut ge-

fordert 

Studie: Gesellschaftlicher Zusammenhalt in Baden-Württemberg: stark und stabil – aber nicht für 

alle 

Stellungnahme des Landesfamilienrates zur aktuellen Diskussion um Gebührenbefreiung bei der 

Tagesbetreuung für Kinder 

Fachtagung des Projekts „Schutz und Hilfe bei häuslicher Gewalt – ein interdisziplinärer Onlinekurs“ 
 

  

Fachkräfteportal der Kinder-und Jugendhilfe 

Kommission Kinderschutz stellt Abschlussbericht vor: Mehr als 100 konkrete Einzelempfehlungen 

Drogenbeauftragte: Verlässliche Ansprechpartner für Kinder aus suchtbelasteten Familien 

Kindertagesbetreuung / Qualifizierung: Personalentwicklung gewinnt an Bedeutung – Potenziale 
werden allerdings noch nicht ausgeschöpft 

17. DJHT: Europas größter Jugendhilfegipfel 2021 in Essen – Bewerbungsstart für Aussteller 

Neue Arbeitshilfe: „Kinder- und Jugendarbeit praktisch inklusiv“ 

Familien von Anfang an begleiten: AWO und ZFF fordern bessere Ausstattung von Familienbildung 

Studie untersucht Auswirkung der Behandlung psychisch kranker Eltern auf deren Kinder 

Fachtagung: Kinderzentrierung und Familienunterstützung in Konflikt- und Trennungsprozessen 

Kindergesundheit weltweit in Gefahr – Neue Studie zur gesundheitlichen Situation von Kindern 

Welttag der sozialen Gerechtigkeit: DKHW fordert mehr Anstrengungen bei Bekämpfung der Kinder-
armut 

Bis zu 10.000 Euro für Kinder- und Jugendprojekte möglich – Anträge beim DKHW-Förderfonds stel-
len 

https://www.jugendhilfeportal.de/familienfoerderung/artikel/familien-von-anfang-an-begleiten-awo-und-zff-fordern-bessere-ausstattung-von-familienbildung/?utm_campaign=&utm_medium=E-Mail&utm_source=Newsletter
https://www.jugendhilfeportal.de/politik/kinder-und-jugendpolitik/artikel/15-millionen-kinder-leben-in-hartz-iv-entschlossenes-handeln-gegen-kinder-und-jugendarmut-geforde/?utm_campaign=&utm_medium=E-Mail&utm_source=Newsletter
https://www.jugendhilfeportal.de/politik/kinder-und-jugendpolitik/artikel/15-millionen-kinder-leben-in-hartz-iv-entschlossenes-handeln-gegen-kinder-und-jugendarmut-geforde/?utm_campaign=&utm_medium=E-Mail&utm_source=Newsletter
https://www.bertelsmann-stiftung.de/de/unsere-projekte/gesellschaftlicher-zusammenhalt/projektnachrichten/gesellschaftlicher-zusammenhalt-in-baden-wuerttemberg-stark-und-stabil-aber-nicht-fuer-alle/?etcc_med=newsletter&etcc_cmp=nl_bertelsmann_14395&etcc_pl
https://www.bertelsmann-stiftung.de/de/unsere-projekte/gesellschaftlicher-zusammenhalt/projektnachrichten/gesellschaftlicher-zusammenhalt-in-baden-wuerttemberg-stark-und-stabil-aber-nicht-fuer-alle/?etcc_med=newsletter&etcc_cmp=nl_bertelsmann_14395&etcc_pl
https://www.landesfamilienrat.de/index.php?option=com_content&view=article&id=2641:stellungnahme-des-landesfamilienrates-baden-wuerttemberg-zur-aktuellen-diskussion-um-gebuehrenbefreiung-bei-der-tagesbetreuung-fuer-kinder&catid=429&acm=2356_199
https://www.landesfamilienrat.de/index.php?option=com_content&view=article&id=2641:stellungnahme-des-landesfamilienrates-baden-wuerttemberg-zur-aktuellen-diskussion-um-gebuehrenbefreiung-bei-der-tagesbetreuung-fuer-kinder&catid=429&acm=2356_199
https://www.jugendhilfeportal.de/jugendschutz/artikel/fachtagung-des-projekts-schutz-und-hilfe-bei-haeuslicher-gewalt-ein-interdisziplinaerer-onlinekurs/?utm_campaign=&utm_medium=E-Mail&utm_source=Newsletter
https://www.jugendhilfeportal.de/fokus/kinderschutz/artikel/kommission-kinderschutz-stellt-abschlussbericht-vor-mehr-als-100-konkrete-einzelempfehlungen/?utm_campaign=&utm_medium=E-Mail&utm_source=Newsletter
https://www.jugendhilfeportal.de/familienfoerderung/artikel/drogenbeauftragte-verlaessliche-ansprechpartner-fuer-kinder-aus-suchtbelasten-familien/?utm_campaign=&utm_medium=E-//kvjs.local/files/CTX-User/UPM-Redirection/sandra.kittl/Documents/Add-in%20Express
https://www.jugendhilfeportal.de/kindertagesbetreuung/artikel/personalentwicklung-gewinnt-an-bedeutung-potenziale-werden-allerdings-noch-nicht-ausgeschoepft/?utm_campaign=&utm_medium=E-Mail&utm_source=Newsletter
https://www.jugendhilfeportal.de/kindertagesbetreuung/artikel/personalentwicklung-gewinnt-an-bedeutung-potenziale-werden-allerdings-noch-nicht-ausgeschoepft/?utm_campaign=&utm_medium=E-Mail&utm_source=Newsletter
https://www.jugendhilfeportal.de/djht/16-djht/artikel/17-djht-europas-groesster-jugendhilfegipfel-2021-in-essen/?utm_campaign=&utm_medium=E-Mail&utm_source=Newsletter
https://www.jugendhilfeportal.de/jugendarbeit/artikel/neue-arbeitshilfe-kinder-und-jugendarbeit-praktisch-inklusiv/?utm_campaign=&utm_medium=E-Mail&utm_source=Newsletter
https://www.jugendhilfeportal.de/familienfoerderung/artikel/familien-von-anfang-an-begleiten-awo-und-zff-fordern-bessere-ausstattung-von-familienbildung/?utm_campaign=&utm_medium=E-Mail&utm_source=Newsletter
https://www.jugendhilfeportal.de/fokus/gesundheit/artikel/studie-untersucht-auswirkung-der-behandlung-psychisch-kranker-eltern-auf-deren-kinder/?utm_campaign=&utm_medium=E-Mail&utm_source=Newsletter
https://www.jugendhilfeportal.de/familienfoerderung/artikel/fachtagung-kinderzentrierung-und-familienunterstuetzung-in-konflikt-und-trennungsprozessen/?utm_campaign=&utm_medium=E-Mail&utm_source=Newsletter
https://www.jugendhilfeportal.de/fokus/gesundheit/artikel/kindergesundheit-weltweit-in-gefahr-neue-studie-zur-gesundheitlichen-situation-von-kindern/?utm_campaign=&utm_medium=E-Mail&utm_source=Newsletter
https://www.jugendhilfeportal.de/recht/kinderrechte/artikel/welttag-der-sozialen-gerechtigkeit-dkhw-fordert-mehr-anstrengungen-bei-bekaempfung-der-kinderarmut/?utm_campaign=&utm_medium=E-Mail&utm_source=Newsletter
https://www.jugendhilfeportal.de/recht/kinderrechte/artikel/welttag-der-sozialen-gerechtigkeit-dkhw-fordert-mehr-anstrengungen-bei-bekaempfung-der-kinderarmut/?utm_campaign=&utm_medium=E-Mail&utm_source=Newsletter
https://www.jugendhilfeportal.de/politik/kinder-und-jugendpolitik/artikel/bis-zu-10000-euro-fuer-kinder-und-jugendprojekte-moeglich-antraege-beim-dkhw-foerderfonds-stellen/?ut//kvjs.local/files/CTX-User/UPM-Redirection/sandra.kittl/Documents/Add-in%20Express
https://www.jugendhilfeportal.de/politik/kinder-und-jugendpolitik/artikel/bis-zu-10000-euro-fuer-kinder-und-jugendprojekte-moeglich-antraege-beim-dkhw-foerderfonds-stellen/?ut//kvjs.local/files/CTX-User/UPM-Redirection/sandra.kittl/Documents/Add-in%20Express
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Nationales Zentrum Frühe Hilfen  

Prävention durch Kooperation: Zehn Jahre Interprofessionelle Qualitätszirkel Frühe Hilfen in Baden-

Württemberg, 22.04.2020, Berlin 

 

AGF Tagung 

Kinderzentrierung und Familienunterstützung in Konfliktsituationen, Trennungsprozessen und 

Scheidungsverfahren" am 29.04.2020 in Berlin 

 

Das Forum des Sozialen 

Leistungen für Familien—Informationen erhöhen, Zugang erleichtern! 18:05.-19.05.2020, Augs-

burg 

 

 

Rhein-Neckar-Kreis  

5. Veranstaltungen, Fachtage, Fortbildungen, u. ä. 

https://www.fruehehilfen.de/index.php?id=2598
https://www.fruehehilfen.de/index.php?id=2598
https://www.landesfamilienrat.de/index.php?option=com_content&view=article&id=2646:agf-tagung-kinderzentrierung-und-familienunterstuetzung-in-konfliktsituationen-trennungsprozessen-und-scheidungsverfahren&catid=429
https://www.landesfamilienrat.de/index.php?option=com_content&view=article&id=2646:agf-tagung-kinderzentrierung-und-familienunterstuetzung-in-konfliktsituationen-trennungsprozessen-und-scheidungsverfahren&catid=429
https://www.deutscher-verein.de/de/veranstaltungen-2020-leistungen-fuer-familien-informationen-erhoehen-zugang-erleichtern-3875,1795,1000.html
https://www.deutscher-verein.de/de/veranstaltungen-2020-leistungen-fuer-familien-informationen-erhoehen-zugang-erleichtern-3875,1795,1000.html
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Impressum 

Nationales Zentrum Frühe Hilfen  

Kommunale Austauschplattform Frühe Hilfen 

Ministerium für Soziales und Integration: Landesprogramm STÄRKE 

Internetseiten des KVJS –Landesjugendamts 

 Rubrik „Frühe Hilfen“ 

 Internetauftritt der Bundesstiftung Frühe Hilfen  

 Internetauftritt des Landesprogramms STÄRKE 

 Rubrik „Kinderschutz“ 

Gemeinsam mit Ihrer Hilfe wurde eine Übersichtskarte aller Ansprechpersonen  

Frühe Hilfen in Baden-Württemberg gestaltet. Änderungen können Sie uns jederzeit mitteilen.  

Nützliche Internetseiten 

Die „Frühe Hilfen Info“ Mail erscheint monatlich.  

Sie wird per Mail an alle gemeldeten Netzwerkkoordinatoren der Bundesstiftung Frühe Hilfen und 

STÄRKE-Koordinatoren in Baden-Württemberg  und weitere Interessierte versandt.  

Alle Ausgaben sind auf der Internetseite des KVJS-Landesjugendamts unter „Frühe Hilfen“ ab-

rufbar. Bis Dezember 2016 hieß diese Mail „BI-Info-Mail“. 

 

Datenschutzgrundverordnung (DS-GVO) 

Das Informationsschreiben nach Artikel 13 DS-GVO finden Sie auf unserer Homepage unter:  

https://www.kvjs.de/index.php?id=2425&no_cache=1#c21338 

 

Redaktion 

Die Inhalte werden durch die Landeskoordinierungsstelle Frühe Hilfen Baden-Württemberg im 

Referat 44 im KVJS-Landesjugendamt zusammengeführt.  

Ansprechpartnerin ist Annette Krawczyk, Lindenspürstraße 39, 70176 Stuttgart.  

0711 6375 424 Annette.Krawczyk@kvjs.de. 

 

Sollten Sie interessante Links, Veranstaltungen, Hinweise im Kontext Frühe Hilfen haben oder 

die „Frühe Hilfen Info“ Mail nicht mehr erhalten wollen schreiben Sie an  

Annette.Krawczyk@kvjs.de 

http://www.fruehehilfen.de/
https://www.inforo.online/login
https://sozialministerium.baden-wuerttemberg.de/de/soziales/familie/eltern-und-familienbildung/landesprogramm-staerke/
http://www.kvjs.de/jugend/fruehe-hilfen.html
https://www.kvjs.de/jugend/fruehe-hilfen/bundesstiftung-fruehe-hilfen/
http://www.kvjs.de/index.php?id=2427
http://www.kvjs.de/jugend/kinderschutz.html
https://www.kvjs.de/jugend/fruehe-hilfen/
http://www.kvjs.de/jugend/fruehe-hilfen.html
https://www.kvjs.de/index.php?id=2425&no_cache=1#c21338
http://www.kvjs.de/kvjs/struktur-der-verwaltung/dezernat-jugend-landesjugendamt.html
mailto:annette.krawczyk@kvjs.de
mailto:annette.krawczyk@kvjs.de

